

向蓝天大声地呼唤,说声:我想你! 向那暖暖的阳光,说声:我爱你!

昨天是近日能见度最好的一天



昨天中午,在20楼拍摄的郑州城区

□记者 马燕/文 马健/图

昨天的天空,很蓝!

打开微博,随处可见网友晒出的蓝天。

问:天气,你好吗?

答:相当的好!

昨天郑州最高气温超过了10℃。省气象台首席预报员张老师说:“昨天郑州的能见度确实非常好。早晨我省北边、东边有雾,但白天我省大部分气温明显上升,只有安阳、濮阳、信阳稍显落后。因为西路冷空气带来了大风天气,而我省东北部的风力较小,其他地区较大。郑州市最高气温甚至升到了11℃,下午,全省的能见度升至10公里以上,今天是近段时间能见度最好的一天。如果有污染的话,风力加大是有利于污染物扩散的,而且今天天空没有霾。”

但有网友疑问,天气状况这么好,为什么市环保局的实时监测系统却显示郑州是重度污染呢?

昨天下午,市环境监测中心站副站长范相阁介绍,上午10时多发布系统还显示为重度污染,一是因为空气指数是根据AQI(空气质量指数)来确定的,这个AQI是综合了臭氧、一氧化碳、二氧化硫、二氧化氮、PM10、PM2.5六个因子的值得来的,其中4项气态因子的值为每小时均值,这两个因子多来自汽车尾气,所以使AQI值整体变高了;二是因为PM10、PM2.5两种固态颗粒物的测量值为24小时滑动平均值,从发布系统上看,23日我市空气质量为重度污染,所以也影响了昨日上午AQI的均值。

“从发布系统可以看到,过了11点,空气质量便开始好转。”范相阁说,这也跟我市空气质量监测统计方式有关,希望市民在查看空气质量数据时注意单项污染物的小时值。

记者也发现,昨日下午4时,9个监测点PM2.5值大部分都在我国PM2.5年平均浓度限值0.035mg/m³以下,空气质量相当好。从AQI来看也都在200以下,为中度污染。

今天,好天气会继续!昨天夜里到今天白天,全省晴天间多云,偏西风2到3级。最低温度-7℃~-5℃;最高温度10℃~12℃。26到27日,全省晴天间多云。

郑州市昨夜到今天白天,晴天间多云,偏西风2到3级。最低气温-4℃到-3℃,最高气温10℃~11℃。



1993-2013



新东方

新东方郑州学校

相信品牌的力量

艺术生文化课培训

师资强 环境好 提分快 服务全

走读班、住宿班不同的选择,同样的提高



2013年1月25日前报名优惠300元

附送价值2000元的艺考文化课学前预备班。



2013年2月5日前报名优惠300元



团报学员10人(含10人)以上

可享受每人500元优惠。

温馨提示: 1、以上优惠条件不累加; 2、最终解释权归新东方所有

咨询电话: 0371-66655588 53724022

咨询地址: 中原路校区(中原路京广路东北方向)

网址: ZZ.XDF.CN 电话: 4000-666-555



昨天上午,在黄河迎宾馆拍摄的蓝天



昨天傍晚,站在晚报大楼上,能清晰地看到福塔